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Srdečně Vás vítáme v Německu! 
 
I nadále existuje nebezpečí nákazy koronavirem SARS-CoV-2. Abyste neohrozili sebe a ani 
ostatní, dbejte prosím na dodržování následujících předpisů a opatření na ochranu před infekcí. 
Chráníte tak sami sebe i své bližní před možným onemocněním koronavirem COVID-19 s těžkým 
průběhem a případnými dlouhodobými následky tohoto onemocnění.  

 
Která pravidla musíte dodržovat v souvislosti s příjezdem? 

Při příjezdu z oblasti s variantami viru u sebe mějte předepsané potvrzení o negativním 
výsledku testu provedeného metodou NAAT (PCR, Poc-NAT nebo dalšími metodami techniky 
amplifikace nukleových kyselin). Děti mladší 12 let žádné potvrzení nepotřebují. 

Příslušné informace najdete například v textu Otázky a odpovědi Spolkového ministerstva 
zdravotnictví ohledně povinností při příjezdu.  

Pokud jste v posledních dnech před příjezdem do Spolkové republiky Německo pobývali v 
oblasti s variantami viru, museli jste se už před příjezdem zaregistrovat přes portál pro příjezdy 
na adrese https://einreiseanmeldung.de.  

Pokud místa, kde jste v zahraničí pobývali, jsou ještě v době Vašeho příjezdu do Německa 
vyhlášena jako oblasti s variantami viru, musíte dodržet povinnou karanténu. Informace o 
aktuální klasifikaci oblastí najdete na webové stránce www.rki.de/risikogebiete.  

 

Upozornění pro osoby přijíždějící z oblastí s variantami viru 

Po dovršení dvanáctého roku věku u sebe při příjezdu máte předepsané potvrzení o testu, které 
vychází z testování pomocí prokázání nukleových kyselin (např. PCR).  

Hygienická stanice na letišti nebo hygienická stanice v místě izolace/karantény vám po příjezdu 
může nařídit testování PCR. Prosím dodržte povinnou 14denní karanténu, která platí i pro 
očkované a uzdravené osoby. Zkrácení doby karantény zásadně není možné.   

 

Co pro mě povinná karanténa znamená? 

Karanténa znamená, že po příjezdu se musíte odebrat přímo domů nebo do jiného ubytování v 
cílové destinaci a tam se izolovat. Nesmíte opustit dům nebo byt a nesmíte přijímat návštěvy. 
Při porušení pravidel karantény hrozí pokuta! 

Jak dlouho trvá karanténa? 

Karanténa trvá 14 dní. 

Jsem očkovaný/á. Musím i přesto do karantény? 

U oblastí s variantami viru musíte do karantény i tehdy, když máte potvrzení o očkování. 
Varianty viru, které vzbuzují obavy a kolují v oblastech s variantami viru, mohou totiž změnou 

https://einreiseanmeldung.de/%23/
http://www.rki.de/risikogebiete


 

svých vlastností vést například k vyšší míře přenosu viru, ke změně imunitní odpovědi nebo k 
těžkému průběhu onemocnění. Negativním výsledkem testu dobu karantény zkrátit nemůžete. 
 
Povinná karanténa končí před uplynutím 14 dní okamžikem, kdy dotčená oblast s variantami 
viru po příjezdu do Spolkové republiky Německo už jako taková klasifikovaná není nebo když 
přijíždějící osoba příslušnému pracovišti zašle potvrzení o očkování, které prokazuje, že dotčená 
osoba je proti koronaviru SARS-CoV-2 plně očkovaná očkovací látkou, u které Institut Roberta 
Kocha potvrdil a na své internetové stránce výslovně s odkazem na tento předpis oznámil, že 
tato očkovací látka je dostatečně účinná proti variantě viru, kvůli které byla oblast zařazena jako 
oblast s variantami viru.  
 
 
Mám potvrzení o uzdravení. Musím do karantény? 
 
U oblastí s variantami viru musíte do karantény i tehdy, když máte potvrzení o uzdravení. 
Varianty viru, které vzbuzují obavy a kolují v oblastech s variantami viru, mohou totiž změnou 
svých vlastností vést například k vyšší míře přenosu viru, ke změně imunitní odpovědi nebo k 
těžkému průběhu onemocnění. Negativním výsledkem testu dobu karantény zkrátit nemůžete. 
Výjimka existuje v případě, když dotčená oblast s variantami viru po příjezdu do Spolkové 
republiky Německo a před uplynutím 14 dní už jako taková klasifikovaná není. Povinná 
karanténa končí v okamžiku vyřazení oblasti ze seznamu. 
 
Při příjezdu mám negativní výsledek testu. Musím přesto do karantény? 
 
Ano, ano, musí následovat karanténa v délce 14 dní. Výjimka existuje v případě, když dotčená 
oblast s variantami viru po příjezdu do Spolkové republiky Německo a před uplynutím 14 dní už 
jako taková klasifikovaná není.   
 
Existují výjimky z karantény? Pro určité případy existují výjimky z povinné karantény. Pokud 
pro Vás některá z těchto výjimek platí, do karantény nemusíte.  
 
Příklady výjimek z povinné karantény  
 

• průjezd oblastí s variantami viru nebo průjezd Německem 
• přeshraniční pracovníci (Grenzpendler), příhraniční pracovníci (Grenzgänger) 
• pobyty kratší než 24 hodin 
• zaměstnanci v sektoru dopravy (do 72 hodin) 
• kulturní a sportovní akce 

 
Seznam všech výjimek a další informace ohledně spolkového koronavirového nařízení pro 
příjezdy najdete zde: https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-
reisende/faq-tests-einreisende.html 

 
Co platí pro děti? 
 
Povinná karanténa platí i pro děti.  
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Pokud dotčená oblast po mém příjezdu už není oblastí s variantami viru, mohu pak karanténu 
opustit?  

Karanténa končí automaticky, jakmile dotčená oblast už není klasifikovaná jako oblast 
s variantami viru.  
 

Na co byste měli dbát při pobytu v Německu? 

Povinnost nosit roušku ve veřejné příměstské a dálkové osobní dopravě  

                                

Během této dopravy musíte mít nasazen respirátor (FFP2 či jeho ekvivalent) nebo 
zdravotnickou roušku (povinnost mít zakrytá ústa i nos). Povinnost nosit roušku neplatí pro  

• děti, které dosud nedovršily šestý rok věku,  

• osoby, které mají lékařské potvrzení, že ze zdravotních důvodů, z důvodu  
          lékařem potvrzeného chronického onemocnění nebo pro jiné postižení  
          respirátory či zdravotnickou roušku nosit nemohou a  

• lidé neslyšící a nedoslýchaví a osoby, které s nimi komunikují, a rovněž osoby,  
           které je doprovázejí. 

Jaká pravidla na ochranu před infekcemi platí v mé spolkové zemi? 

Informujte se prosím o předpisech na ochranu před infekcemi své spolkové země. Vaše 
spolková země stanovuje předpisy na ochranu před infekcemi relevantní pro Váš pobyt nebo 
pro každodenní život. Najdete tam například předpisy určující, kde se musí nosit rouška, v 
jakých situacích je nutné předložit potvrzení o očkování, o uzdravení nebo o negativním 
výsledku testu nebo o opatřeních na ochranu před infekcemi, která se musí dodržovat při 
návštěvě restaurace či na volnočasových akcích. 

Kliknutím na tento odkaz se dostanete na webové stránky spolkových zemí: 
https://www.bundesregierung.de/breg-de/themen/coronavirus/corona-bundeslaender-
1745198 

Zákon o potírání infekčních chorob provádějí spolkové země. Spolkové země mají právo 
stanovit předpisy na ochranu před infekcemi formou právních nařízení pro svoji spolkovou 
zemi. V jedné spolkové zemi tak mohou platit trochu jiné předpisy na ochranu před infekcemi 
než v jiné spolkové zemi. Předsedové vlád jednotlivých spolkových zemí se pravidelně scházejí, 
aby opatření na ochranu před infekcemi vzájemně konzultovali. Navzdory regionálním rozdílům 
v oblasti ochrany před infekcemi tak v Německu mají platit pokud možno jednotná pravidla. 

Jak můžete chránit sebe a ostatní před infekcí? 

• Chraňte sebe i ostatní tím, že omezíte kontakty a budete dodržovat základní ochranná a 
hygienická opatření. Dodržujte odstup 1,5m a pravidelně a důkladně si umývejte ruce. 
Pokud se ocitnete v místech kumulace osob, nasaďte si roušku. Ve vnitřních prostorech 
pravidelně větrejte.  
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• V případě příznaků typických pro onemocnění koronavirem (mj. kašel, horečka, rýma, 
poruchy chuti nebo čichu) se telefonicky obraťte na svého praktického lékaře nebo svou 
praktickou lékařku nebo kontaktujte lékařskou pohotovostní službu (www.116117.de / Tel. 
116117). Odeberte se do vhodného ubytovacího místa, izolujte se a nepřijímejte žádné 
návštěvy.  

• Použijte prosím aplikaci Corona-Warn-App (https://www.coronawarn.app/de/). V případě, 
že se dostanete do kontaktu s osobami nakaženými koronavirem SARS-CoV-2, Vás o tom 
tato aplikace bude informovat a doporučí správná pravidla chování.   
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